ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2017

1. (6 punti) Determinare il polinomio di Taylor di quarto grado e di centro zo = 0 della funzione
f(z) = tan(2z — ?) + ="
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2. (6 punti) Disegnare il grafico qualitativo della funzione

arctan(3z?) per < %
f(x)_ %_I_l perx>\}__
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In particolare, determinare continuita, limiti all'infinito, eventuali asintoti obliqui, crescenza/decrescenza,
convessita/concavita.
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2. (6 punti) Disegnare il grafico qualitativo della funzione
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In particolare, determinare continuita, limiti all’infinito, eventuali asintoti obliqui, crescenza/decrescenza,
convessita/concavita.
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3. (6 punti) Determinare tutte le soluzioni y(z) dell’equazione differenziale
W —2)¥'+y —6y—e ) =0
che soddisfano y(0) =1 e ¢/(0) = 2.
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